
适合小班的谈话活动方案及内容(大全5
篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案对于我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇方案。以下
是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

适合小班的谈话活动方案及内容篇一

活动目标

1．尝试用绒球蘸色、印画的方式来表现花朵、蝴蝶的绚丽，
感知色彩多样性所带来的美感。

2．愿意参加活动，在操作过程中体验玩色的乐趣。

活动准备

1．每组一幅草地背景图、轻柔音乐。

2．各色水彩颜料调制后放置在一次性杯子中(每组5～6种颜
色)；自制绒球(里面是棉花、外面用绒布包裹，一头抓紧成
球状)，每种颜色一颗；蝴蝶轮廓画(数量与幼儿等同)。

活动过程

一、摸一摸、捏一捏

出示小绒球，请幼儿摸一摸、捏一捏，说说捏在手里的感觉
是什么。(软软的，捏在手里有弹性、很舒服。)感知绒球软
软的特征。



二、亲一亲、印一印

师：来了许多颜色宝宝(幼儿逐个认识)，小小绒球要和颜色
宝宝做朋友。亲一亲、印一印，花儿朵朵真漂亮(教师边用绒
球蘸色边在草地背景图上印画)。

幼儿第一次尝试用绒球蘸色，在教师准备的背景图上印出不
同颜色的花朵。提醒幼儿在蘸色时注意每个小绒球只能和一
种颜色亲一亲，要用第二种颜色时需换一颗绒球。

三、折一折、按一按

师：青青草地上开满了好看的花儿，瞧：美丽的蝴蝶也飞来
了。(出示蝴蝶轮廓图，中间有折线，用刚才的印画方式在蝴
蝶的'翅膀上印画。)教师边说边操作，印一印、折一折(沿中
线对折)、按一按，蝴蝶蝴蝶好漂亮。(教师将印有颜色的蝴
蝶对折，用手轻轻一按，再翻开。)

幼儿第二次玩色，感受对折印画的奇妙。

提醒幼儿在蝴蝶的翅膀上印画一次，就沿中线折一次，并轻
轻按一按。引导幼儿用多种颜色印画，这样蝴蝶会更漂亮。

四、比一比、飞一飞

1．将幼儿印画的蝴蝶放置在花园背景图上，比比谁的蝴蝶最
漂亮。(师幼相互评价、分享。)

2．“美丽花园真漂亮，草儿青青、花儿美美，蝴蝶蝴蝶飞起
来。”全体幼儿在轻柔音乐声中学蝴蝶在花园中飞玩。

适合小班的谈话活动方案及内容篇二

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。



2、各班搜集适合小班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育的教
育目的。

适合小班的谈话活动方案及内容篇三

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

适合小班的谈话活动方案及内容篇四

（二）活动地点：小班教室

（三）活动时间：x月x日xx：xx――xx：xx

（四）活动目标：

1、相互学习穿鞋子、折手帕、穿裤子的生活技能，提高宝宝
动手习惯，培养宝宝的动手能力。

2、能愉快的参加集体活动，体验集体活动的丰富和有趣。

3、让每个宝宝都有展示的机会，获得成功感。

适合小班的谈话活动方案及内容篇五

上星期开始，我园下午的艺术活动又开始了，今年我教小一



班的孩子们画画。对于我来说，对这个班级的孩子们十分陌
生，所以我首先要熟悉他们，了解他们，与他们建立和谐的
师幼关系。

下午的第一次艺术活动时间到了，我一走进小一班，就看到
这些可爱的宝宝们坐得端端正正，还礼貌地大声称呼我：“m
老师好!”没想到是这些宝宝们主动和我拉近了距离，(这与
班级老师的课前教育是分不开的)真是太好了，我所有的顾虑
也就消除了。第一节课，在《我爱画画》这样一个活动中顺
利进行着，从出示哥哥姐姐的画，边看边聊中激发幼儿对绘
画的兴趣。再了解一下孩子们喜欢画什么，尝试画一画，了
解一下班级孩子的作画习惯等，最后简单讲评和小结。第一
次的接触，让我对小一班的孩子们有了很好的印象：愿意表
达、习惯好。

在第二次和这些孩子们画画时，我以一个故事《小仙女》，
来激发幼儿帮忙和动手的愿望，通过撕贴，给苹果宝宝们穿
上了漂亮的红衣服。以为这个教学设计可能有一点难度，没
想到孩子们个个专心、认真地撕贴着，没有一个孩子说我不
会或不愿动手的，而且操作常规全都做得很好。我还看到有
个孩子的本子上有一点点水印，走近一看，原来撕贴的方法
不对，再用力拉纸，手心都出汗了。他显然没被困难吓倒，
还在认真的想办法把纸撕掉。于是我手把手纠正了他的动作
后，看到他一脸的轻松。还有一个孩子，我发现他撕贴的特
别好，就是有一小块空缺，我就对他说：“你给苹果宝宝穿
的衣服真好看，如果在这里再贴上一小块就好了”。他马上
说：“这里没粘性。”嘿，小班的孩子用词这么好，也明白
为什么有空缺的地方。于是，我就和他一起把空缺的地方补
上……当孩子们通过自己的操作和努力，都给苹果宝宝穿上
了红衣服后，我就听到好多小朋友在情不自禁地说着：“苹
果宝宝笑了”、“苹果宝宝不哭了”……是啊，苹果宝宝笑
了，我们的孩子也笑了，他们体验到了帮助小仙女完成任务
的快乐。


